

订机票

推荐APP:去哪儿旅行

“去哪儿旅行”是比较实用APP,强大机场攻略告知您机场大巴、出租车等信息,同时提供机场天气查询,帮您作足出行准备。提供各大交通枢纽到酒店的导航信息查询。常用乘机人管理、常用联系人管理,定位功能支持身边景点查询。支持全国12,000个目的地查询。

耗流量少,运行流畅,功能丰富;多种新功能不断发布;强大的软件更新、维护、服务团队;数据库实时更新,保证您查到信息的准确性。

订酒店

推荐APP:快捷酒店管家

订房类的手机APP,这是最实用的一款,目前提供全国11家经济连锁酒店。提供酒店实时房态房价查询、电话预定。

陌生的街头,想订房却不知道在哪儿?只有一小时,找房订房就要花掉59分钟?立刻使用快捷酒店管家,只需20秒,找到身边的如家、汉庭、7天……再用20秒,预订成功!

快速定位,在地图上直接找到附近的快捷酒店,够直观;在地图上,绿色代表有房,红色代表满房,够清晰;拖动地图即可查找,还可以按照品牌检索,够贴心;提供快捷酒店日房信息展示及电话预订,够实用;直连酒店官网数据,享受会员价订房,够实惠;3步之内即可完成在线预订,够简单。

五一劳动节就要到了,很多人都会利用这三天小长假外出旅游放松心情。说到旅游必定少不了智能手机。当然,除了手机之外,很多人还会考虑下载安装既有用又有趣的旅游APP。

郑州晚报记者 赵弯弯

吃得好 住得暖 玩得更尽兴
这些APP
让你的旅游更完美



公交地铁

推荐APP:8684 公交

提供全国33个行政区446个城市的近30,000条公交线路信息,数据每日更新,保证最快最准。

8684 公交可提供全国共448个城市(包括香港)的公共汽车线路及站点信息查询。每天数据库都会更新,更新量达到20多个城市超过100条公交线路。

8684 公交还提供换乘查询功能,输入起点站和终点站名,即可查找站站换乘方案。另外iOS版提供地点换乘功能,用户可输入地点地标名称,系统自动寻找附近公交站点,并提供可用换乘方案。附近站点GPS定位,使用8684 公交工具箱中的“附近站点”功能,可利用GPS自动查找附近站点,并显示在地图上。用户也可用此功能跳转到站点信息查询界面,查看附近站点公交线路信息。

8684 公交还提供查询结果分享功能,用户可以通过短信、微博、邮件等多种途径分享查询结果。

找美食

推荐APP:大众点评

大众点评网是全球最早建立的独立第三方消费点评网站,创建于2003年4月,致力于为网友提供餐饮、购物、休闲娱乐及生活服务等领域的商户信息、消费优惠以及发布消费评价的互动平台;同时,大众点评网亦为中小商户提供一站式精准营销解决方案,包括电子优惠券、关键词推广、团购等。

有了这个软件,无论你在哪里都能找到当地的美食,并通过评价找到适合自己的餐厅。

地图导航

推荐APP:百度地图

身在他乡没个地图怎么行,百度地图是百度于2005年9月发布的服务项目,它是百度公司与北京图先科技有限公司联合开发的电子地图服务。通过百度地图搜索,用户可以找到指定的城市、街区、街道、建筑物等所在的地理位置,也可以找到离用户最近的所有餐馆、学校、银行、公园等。

分享快乐

推荐APP:微视

微视是一款由腾讯公司推出,基于通信录的跨终端跨平台的视频通话软件。突破性实现iOS、Android终端设备之间的视频互通。高清全屏视频体验,画质清晰流畅,让您自由畅享高品质的视频。您可以通过微视与您的家人或好友进行高品质的视频通话。免费与您的朋友进行面对面聊天,实时分享彼此的快乐。

意外应急

推荐APP:现场急救指南

由急救专家编制,汇集了国内外有关损伤及急症现场救护的知识和技法,综合、全面、简洁、实用、图文并茂,可以帮助用户在遭遇紧急情况时开展及时有效的伤病救护。即便是完全缺乏急救常识的用户,按照本指南提供的方法和步骤科学组织实施救护,同样可以发挥重要的甚至决定性的作用。移动急救求救工具,不一定能用上,但有备无患。

天气预报

推荐APP:天气通

天气通是国内最早的专业手机天气软件,支持安卓(Android)、iOS(iPhone, iPad)和WindowsPhone平台。

首创的语音播报功能使天气通一跃成为手机天气软件的里程碑,目前天气通邀请陈楚生、何洁、延参法师等名人明星语音播报。

天气通全面的城市覆盖,支持国内2486个、国际600多个城市的实况、多日天气预报,可同时关注多个城市天气,支持多款经典桌面插件,支持空气污染指数、实时天气预警,首创语音播报和天气闹钟,支持温度趋势图和常用指数,并且与微博紧密结合,支持天气分享到微博。天气通采用权威数据来源,信息可靠。

流量使用小常识

1.明确使用习惯

养成合理使用移动数据流量的习惯,根据需要规划自己的流量套餐。以3G套餐为例,若市民只是每天偶尔上上QQ,看看小说,30M是勉强足够的。如果刷微博和朋友圈,则需要视频率而更改70M及以上的流量套餐了。以4G套餐为例,如果手机流量每天只用来浏览网页以及微信聊天,一个月400M基本上是能够满足的。如果经常刷微博、微信,因为涉及大量的图片读取,所以需要再适当地增加一些流量,基本上600M足够使用。目前来说,除了运营商推出的特定流量包,用流量看视频并不合算。

当然,如果发现流量超出了自己的规划,则可以根据需要适当地选择叠加包来增加当月流量。

2.别小看“溜走”的流量

市民或许经常有这样的疑惑:使用的流量套餐已经足够,为什么有时还会超出上限呢?这就要归咎于悄悄溜走的“隐形”流量了。

现在,智能手机基本都支持多任务操作,换言之,如果没有在菜单里选择“退出”,就可能多个软件同时在后台运行。但是,多任务操作不仅会使手机速度明显变慢,正在上网的软件(比如视频播放、网页下载)还会不停“带走”你的数据流量。例如,如果你在离开应用的时候,并没有选择该应用菜单中的“退出”选项,而是直接切换到桌面界面,那么极有可能该应用就会在后台继续运行,在“不知不觉”中使用了你的流量。

如何防止流量溜走?最简单的方法就是切入后台,直接关闭不是正在使用的软件。

通信快报

郑州联通“Q币充值,新春进宝”营销活动受热捧

近日,郑州联通推出了“Q币充值,新春进宝”专项营销活动。

凡郑州联通后付费固话用户拨打Q币充值热线9600131,经系统验证核对用户密码信息,成功充20元面值Q币,只收取16元信息费(其他面值暂不参加本次活动)。Q币是腾讯公司推出的一种虚拟货币,持有者可在腾讯网站购买一系列虚拟服务(如购买QQ靓号、会员服务、交友、QQ游戏等)。

活动开展至今,郑州联通用户量增加30.19%,业务收入提高37.65%。随着平台以及业务功能的逐步完善,Q币充值热线还将放开手机的拨打权限,为更多的无风险客户提供方便、快捷的小额支付服务。

源铎 薛曼曼

